

Звания «Лучший по профессии» удостоены 150 медицинских работников Приангарья

Губернатор – Председатель Правительства Иркутской области Дмитрий Мезенцев вручил сегодня премии Губернатора медицинским работникам за высокие достижения в профессиональной деятельности. В торжественной церемонии приняли участие президент Национальной медицинской палаты, директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Леонид Рошаль, заместитель Председателя Правительства Приангарья Валентина Вобликова, министр здравоохранения региона Дмитрий Пивень.

Глава региона попросил почетного гостя Приангарья Леонида Рошала открыть церемонию награждения. Президент Национальной медицинской палаты поздравил медиков Приангарья с высокими наградами и отметил, что в рамках работы «Народного фронта» при непосредственном участии профессионального медицинского сообщества разработана федеральная программа «Здоровая нация». Леонид Рошаль сообщил, что в работе над программой приняли участие медики всей страны. Документ обсуждался во всех субъектах Российской Федерации. Говоря о перспективах развития системы здравоохранения в России, президент Национальной медицинской палаты отметил, что медицинская сфера нуждается в постоянном внимании и поддержке власти.

- Областное Правительство при составлении бюджета региона на 2012 год постаралось учесть пожелания медицинского сообщества, поэтому бюджет получился социально ориентированным, - подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Глава региона сообщил, что конкурс на звание «Лучший по профессии» проводится в регионе уже два года, за это время в нем приняли участие более 600 медицинских работников. В 2010 году 50 лучших специалистов, а в июне 2011 года – уже 100 получили денежные премии за значительный вклад в охрану здоровья населения Иркутской области. В этом году звания «Лучший по профессии» удостоены 50 врачей, 39 фельдшеров, 61 медицинская сестра. Всего за два года премии вручены 300 лучшим медицинским работникам. Размер премии в номинации «Врач» составил 100 тыс. руб., в номинации «Лучший средний медицинский работник» - 50 тыс. руб.

Глава региона сообщил, что в 2012 году размер Губернаторской премии для медицинских работников будет увеличен. Дмитрий Мезенцев отметил, что в ближайшее время министерство здравоохранения региона представит кандидатуры на звания «Заслуженный врач Приангарья» и «Заслуженный работник здравоохранения Приангарья».

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 2315 01.12.2011, 23:53 501
URL: <https://babr24.com/?ADE=100866> Bytes: 2303 / 2303 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)